

2023年6月

19

星期一 农历癸卯年五月初二

总第 6489 期 今日 8 版

牡丹晚报

全心全意服务菏泽百姓



菏泽日报社 主办
国内统一刊号 CN37- 0050

国家医保局推出首批十六项医保服务便民措施>>7版

看病买药无需持实体医保卡

欣赏“非遗之美”
享受“非遗之乐”

>>4版



市区今起严查交通违法行为

为期 100 天;重点整治行人闯红灯、翻越护栏,非机动车闯红灯、不按规定安装号牌、逆行、骑乘电动车不正确佩戴安全头盔,机动车不礼让斑马线、违法停车等违法行为

本报讯(记者 张啸) 记者在相关部门获悉,从 6 月 19 日起,我市交警部门在牡丹区、鲁西新区组织开展为期 100 天的交通秩序专项整治行动,进一步规范城区道路交通秩序。

交通文明是城市文明的重要标志,也是城市文明程度的最直观体现。6 月 19 日至 9 月 26 日,交警部门重点整治行人闯红灯、翻越护栏,非机动车闯红灯、不按规定安装号牌、逆行、骑乘电动车不正确佩戴安全头盔,机动车不礼让斑马线、违法停车等违法

行为。

据悉,整治行动期间,我市交警部门将集中警力,加强路面巡逻管控力度,明确责任区域,定人员、定路段、定责任,对发现的各类交通违法行为立即进行劝阻和查处。铁骑大队发挥机动灵活作用,对非机动车逆行、不按规定安装号牌,行人闯红灯、翻越护栏等交通违法行为严管严控,提高动态管控能力,使交通违法行为无所遁形,让违法当事人寸步难行。

坚持教育和处罚相结合,对发

现的交通违法行为,一律当场拦截查处;对妨碍公务、暴力抗法的,一律依法从严从重处罚。对道路内机动车不按规定停放或占压人行道、盲道的,依法处罚;对影响道路通行或处罚后拒不整改的,一律予以拖移。

广泛应用各类宣传媒体、路口电子屏等平台,对不文明交通行为、查处过程中不配合的典型违法人员通过新闻媒体进行曝光,加大社会宣传面,增强震慑警示作用,提高广大市民遵法

守法的自觉性。

同时,在整治过程中,坚持处罚和教育相结合,将宣传教育贯穿于整个行动始终,落实到每一次执勤执法活动中,并严格按照规定佩戴、使用执法记录仪固定证据。

中国体育彩票开奖号码	
排列 3(23159 期) 3 1 9	
排列 5(23159 期) 3 1 9 2 7	
七星彩(23069 期) 4 2 8 8 2 7 5	